



中纪委通报9起群众身边的不正之风和腐败问题典型案例 北京村干部合伙骗取征地补偿款

据新华社北京6月19日电 党的十八大以来,各级纪检监察机关按照党中央的部署和要求,持续加大执纪问责力度,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题。日前,中央纪委公开通报9起典型案例。

中央纪委有关负责人指出,近年来,党中央推动全面从严治党向基层延伸,各级党委和纪委切实履行责任,坚决整治侵

害群众利益的不正之风和腐败问题,密切了党群、干群关系。同时也要看到,惠农、土地征收、“三资”管理、扶贫等领域侵吞挪用、强占掠夺、吃拿卡要等现象还屡见不鲜,“小官大贪”“村霸”和宗族恶势力时有发生,严重损害群众切身利益,影响党和政府形象,削弱党的执政基础,必须坚决查处,决不手软。

砥砺奋进的5年

重大工程巡礼

厉害了“中国港”！ 全球前十的港口中国占7席

在全球港口货物吞吐量和集装箱吞吐量排名前10的港口中,中国港口均占有7席。中国的港口,代表了大国枢纽的风采,展示了国家崛起的战略支点。

中国港口扮演重要角色

“我们90%以上的产品,通过海运销往世界100多个国家和地区。”广东奥马冰箱公司事业部总监赵朝阳说,“一带一路”倡议的实施为奥马进入一些新兴市场国家带来了新机遇。以土耳其为例,在开通广州南沙港到土耳其的直航后,奥马出口到土耳其的船期不到一个月,货运费用更是省了一半。这大大节省了奥马出口的时间成本,提高了运作效率和竞争力。2017年第一季度,奥马总计出口冰箱121万台,占国产冰箱出口总量的15.5%。

奥马冰箱只是广东乃至我国港口发展红利的一个普通受益者。我国90%以上的外贸货物通过海运完成,作为交通和物流枢纽,中国港口在世界进出口贸易中扮演着重要角色。

目前,我国亿吨大港数量总共达34个,在全球港口货物吞吐量和集装箱吞吐量排名前10的港口中,中国港口占有7席。截至2016年底,我国港口万吨级及以上泊位2317个,是5年前的1.3倍。青岛港40万吨矿石码头、宁波舟山港45万吨原油码头、广州南沙集装箱三期、重庆果园港等一批重点工程陆续建成投入使用。

世界上规模最大、设备最先进的上海洋山深水港四期全自动化码头有望在今年年底投入试运营。待建成运行后,预计吞吐量将超过整个上海港的一半,进一步巩固上海世界第一大港的地位。

港口经济加快转型升级

6月8日,青岛邮轮母港码头,在船方、港方、海关与检验检疫部门的共同见证下,来自西班牙、意大利的邮轮船供物资顺利装载上船,标志着青岛邮轮母港成为全国首家成功开展进口物资邮轮船供的邮轮港口。由此,青岛邮轮母港将全力打造东北

亚邮轮物资配送基地,朝着“东北亚国际邮轮物资采购中心”目标迈进。

邮轮物资配送基地的打造,还将带来可观的经济效益。以一艘常规10万吨左右、载客4000至5000人的邮轮为例,其每天行程中仅食物消费额一项就约为5万美元,整个航程若以5天计算,则一艘常规邮轮一个航程的食物消费额为150万至160万元人民币,若以150万元人民币计算,则100个航次仅所需食物金额就达1.5亿元。

在总量规模不断增长的同时,我国港口以供给侧结构性改革为主线,加快转型升级。港口业务逐步由传统装卸仓储服务向上下游产业延伸,商品汽车、冷链等专业物流和大宗商品交易发展迅速。以邮轮为代表的水上休闲旅游已成为新的增长点,2016年全国港口共接待国际邮轮旅客218万人次,同比增长79%。

“智慧港口”成未来发展方向

变革与创新已成为世界各大港口的必然之举,“智慧港口”代表着未来港口发展的方向,成为港口转型发展的关键。

在福建厦门远海码头14号泊位,“泽春”轮的集装箱装卸作业有序进行。然而,码头上却不见人影,电脑控制的桥吊、拖车24小时运行,自动化岸桥自己抓箱、放箱,来回装载集装箱的车子自己跑……这是我国首个拥有完全自主知识产权的全自动化码头——厦门海沧远海全自动化集装箱码头的无人作业场景。

“所有的集装箱装卸作业和堆存、翻箱作业等,均由机器自动完成,真正做到了全自动化!”厦门远海集装箱码头有限公司技术总监王沈元说,自动化码头全套系统均由我国自主研发,在全球自动化码头建设上可谓独树一帜。与传统集装箱码头比,全自动化码头能够全天候生产作业,操作人员由过去“弓着腰、低着头”的操作姿态变成了看着屏幕、动动鼠标,总用工人数只有过去的5%,不仅降低了码头用工成本,更能最大限度地减少人机接触,保障人员安全。 据新华社北京6月19日电

9起典型案例

1. 北京市怀柔区雁栖镇泉水头村村干部伙同骗取征地补偿款问题。
2. 河北省唐山市海港经济开发区王滩镇东滩村原党支部书记兼村委会主任禹少辉虚报骗取环村林补偿款等问题。
3. 辽宁省本溪市明山区卧龙街道办事处金坑村村委会原主任刘桂琴霸占集体土地等问题。
4. 安徽省芜湖市镜湖区方村街道方家村村干部侵占分洪道专项资金问题。
5. 河南省濮阳县梨园乡梅寨村村干部侵占土地流转资金等问题。
6. 湖北省洪湖市特殊教育学校截留套取学生低保和生活补助资金等问题。
7. 广东省吴川市浅水镇石碧村原党支部书记兼村委会主任张观日侵占征地补偿款等问题。
8. 四川省南江县石滩乡铺坝庙村村委会主任兼三社社长岳启全冒领粮食直补款等问题。
9. 云南省龙陵县龙新乡黄草坝社区邵家寨村民小组原组长邵日昌侵占征地补偿款问题。

军事

天舟一号完成绕飞和第二次交会对接试验

新华社北京6月19日电 19日14时55分,天舟一号货运飞船完成与天宫二号空间实验室的绕飞和第二次交会对接试验。

6月19日9时37分,在地面决策指导下,天舟一号绕飞试验开始实施。地面首先发送分离指令,天宫二号停控,对接机构解锁,两航天器分离。天舟一号按程序逐步撤退至后向5千米,并保持约90分钟。地面确认航天器状态正常后,发令控制天舟一号开始绕飞,从后向5千米绕

飞至天宫二号前向5千米。在此期间,天舟一号完成偏航180°转倒飞,天宫二号完成偏航180°转正飞。

绕飞试验完成后,天舟一号与天宫二号开始第二次交会对接试验。天舟一号离开前向5千米停泊点,逐步接近至前向30米,之后与天宫二号对接机构接触,完成对接试验。

这次试验的顺利完成,巩固了航天器多方位空间交会技术,对于后续空间站工程建设具有重要意义。

“中星9A”广播电视直播卫星发射异常

新华社四川西昌6月19日电 19日0时11分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭发射“中星9A”广播电视直播卫星,发射过程中火箭三级工作异

常,卫星未能进入预定轨道,具体原因正在调查分析。目前,卫星太阳帆板和天线已展开,工况正常。

各方正在采取有效措施。

关注

今年7月11日起 司法合格应届生可申请职业法律资格

新华社北京6月19日电 2016年参加了国家司法考试且成绩合格的2017年普通高校应届毕业生,可于今年7月11日起申请授予职业法律资格、颁发法律职业资格证书。这是记者19日从司法部获悉的。

根据司法部发布的公告,参加2016年国家司法考试成绩合格的普通高等学校2017年应届本科毕业生,可于2017年7月11日9时至17日24时,登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>),填报申请授予法律职业资格相关信息。申请人可以选择在居住地、户籍地或工作地申领法律职业资格证书。

户籍在放宽报名条件地方、考试成绩达到放宽合格分数线的申请人,须选择在本人户籍所在地的市(地、州、盟)司法行政机关办理申请授予法律职业资格事宜。申请人大专毕业后户口已迁回原籍,且原籍为放宽报名条件地方的,也比照上述规定办理。

在内地就学的香港、澳门、台湾地区申请人,可自行选择内地的地市级司法行政机关办理申请授予法律职业资格事宜。

司法部提醒,请广大申请人及时上网填报信息,逾期申请的,司法行政机关将不予受理。

南宁市规划管理局关于广西浩天实业有限责任公司 虹桥湾项目地下一层消防控制室及配电房相关调整 城乡规划批前公示的公告

南规公告[2017]127号

南宁市规划管理局将于2017年6月20日至28日(共7个工作日)对位于南宁市西乡塘区中尧路19号的广西浩天实业有限责任公司虹桥湾项目消防控制室由地下一层(位于A14轴~A19轴交AE轴~AK轴处)调整至1号楼首层(位于A5轴~A10轴交AK轴~AP轴处);将永久性配电房由地下一层(位于D2轴~D21轴交DF轴~DS轴处)调整至该项目用地西南面临时建筑内,进行城乡规划批前公示。具体公示内容可通过以下途径查询:

一、南宁市规划管理局公示栏(东葛路125号)。

二、南宁市城市规划展示馆公示栏(凤岭南路3号)。

三、南宁市西乡塘区中尧路19号虹桥湾项目现场。

四、南宁市规划管理局网站“南宁规划信息港”(<http://www.nnghj.gov.cn>)。

规划调整涉及的相关利害关系人如有意见,请于公示期内按公示内容中的联系方式,将有关意见反馈至南宁市规划管理局。

特此公告

南宁市规划管理局
2017年6月19日